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Encuesta para los tutores/responsables de centros
de Prácticum de Psicología Universitat Oberta de
Catalunya
Tu opinión es fundamental para la mejora de la asignatura. Muchas gracias por dedicarnos unos 
minutos.

*Obligatorio

Relación con los estudiantes
VALORA TU GRADO DE ACUERDO CON LOS SIGUIENTES ÍTEMS PUNTUANDO DE 1 A 5, 
SIENDO 1 “NO ESTOY DE ACUERDO” Y 5 “TOTALMENTE DE ACUERDO”. 

1. Los estudiantes tienen las competencias básicas necesarias para iniciar la formación
práctica *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

2. Los estudiantes muestran un conocimiento suficiente de los aspectos éticos de la
profesión relevantes para su práctica en el centro *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

3. Los estudiantes tienen la formación en contenidos necesaria para iniciar la formación
práctica *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

4. Los estudiantes muestran un conocimiento suficiente sobre la relevancia y la importancia
de su formación práctica *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo
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5. Los estudiantes tienen claras las características del ámbito profesional donde desarrollan
las prácticas al inicio de las mismas *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

6. Estoy satisfecho con la formación inicial de los estudiantes que se incorporan al centro *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

7. Estoy satisfecho con la relación con los estudiantes que se incorporan al centro *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

8. Si quieres ampliar la información sobre alguno de los ítems anteriores, o encuentras
algún aspecto que no ha quedado bien reflejado en este apartado, explícalo en el
siguiente espacio. Si quieres que contactemos contigo indícanos tu correo electrónico.
 

 

 

 

 

Relación académica con la UOC
VALORA TU GRADO DE ACUERDO CON LOS SIGUIENTES ÍTEMS PUNTUANDO DE 1 A 5, 
SIENDO 1 “NO ESTOY DE ACUERDO” Y 5 “TOTALMENTE DE ACUERDO”. 

9. La comunicación con los profesores de la UOC ha sido suficiente *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

10. Creo que es necesario mantener una mayor comunicación con los profesores UOC para el
seguimiento académico del estudiante *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo
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11. Creo que es necesario tener más información sobre la actividad que se lleva a cabo en el
aula virtual de la UOC *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

12. Creo que es necesario recibir formación específica por parte de la UOC sobre la tarea de
tutorización de estudiantes de Prácticum *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

13. En general, estoy satisfecho con la relación académica con la UOC *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

14. Si quieres ampliar la información sobre alguno de los ítems anteriores, o crees que hay
algún aspecto que no ha quedado bien reflejado en este apartado, explícalo en el
siguiente espacio. Si quieres que contactemos contigo indícanos tu correo electrónico.
 

 

 

 

 

Valoración de la gestión del Prácticum por parte de la UOC
VALORA TU GRADO DE ACUERDO CON LOS SIGUIENTES ÍTEMS PUNTUANDO DE 1 A 5, 
SIENDO 1 “NO ESTOY DE ACUERDO” Y 5 “TOTALMENTE DE ACUERDO”. 

15. La gestión del Prácticum por parte de la UOC ha sido correcta a lo largo del semestre *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

16. La comunicación con la Comisión de Prácticum ha sido la necesaria a lo largo del
semestre *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo



15/7/2019 Encuesta para los tutores/responsables de centros de Prácticum de Psicología Universitat Oberta de Catalunya

https://docs.google.com/forms/d/1M_Q3LiMJaIc-H9kqVx4XNmBx0GMcsEkhIkSUQS8UAks/edit 4/4

Con la tecnología de

17. Se han gestionado correctamente las dudas o incidencias del semestre *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

18. Se ha gestionado correctamente el convenio de colaboración o el protocolo de adhesión *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

19. En general estoy satisfecho con la gestión del Prácticum por parte de la UOC *
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

No estoy de acuerdo Totalmente de acuerdo

20. Si quieres hacer alguna aclaración particular sobre algún aspecto de gestión en concreto,
puedes hacerlo aquí. Si quieres ampliar la información sobre alguno de los ítems
anteriores, o crees que hay algún aspecto que no ha quedado bien reflejado en este
apartado, explícalo en el siguiente espacio. Si quieres que contactemos contigo para
algún tema en concreto, indícanos tu correo electrónico.
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